



Zápis z 6. zasedání zastupitelstva obce Kuklík ve volebním období 2022-2026 konaného dne 15.6.2023 od 19:00 hod v zasedací místnosti obce Kuklík Č. 3/2023

Přítomní členové zastupitelstva (8 z 9)

Ing. Ladislav Rak, Josef Kocanda, Bc. Soňa Regentová, Petr Horych, Kamil Mrkos, Roman Jun, Pavel Kalina, Pavel Mrkos

Omluveni : Hana Kalinová

Neomluveni : ---

Hosté :

- Pořad :
- 1) Zahájení, schválení pořadu jednání, volba ověřovatelů zápisu, kontrola úkolů
 - 2) Dotace
 - 3) Domovní čistírny odpadních vod
 - 4) Spisová služba
 - 5) Žádost o finanční příspěvek
 - 6) Setkání rodáků
 - 7) Různé

K bodu 1. Zahájení, schválení pořadu zasedání, volba ověřovatelů zápisu, kontrola úkolů

Zasedání Zastupitelstva obce Kuklík zahájil a řídil starosta obce Ing. Ladislav Rak v 19:00 hodin, konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno. Zastupitelstvo je usnášení schopné, je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů. Starosta seznámil zastupitele s pořadem jednání, který zastupitelé obdrželi s pozvánkou a zeptal se, zda chce někdo pořad doplnit. Nebylo tomu tak, nikdo nevznesl žádné připomínky. Dále navrhl ověřovatele zápisu Romana Juna a Josefa Kocandu, zapisovatelku zápisu paní Bc. Soňu Regentovou. Nebyly vzneseny žádné připomínky.

Návrh usnesení č.3/23/1 - Zastupitelstvo obce schvaluje pořad dnešního jednání zastupitelstva, ověřovatele zápisu Josefa Kocandu a Romana Juna, zapisovatelku zápisu Bc. Soňu Regentovou
Hlasování: PRO 8, PROTI 0, ZDRŽEL 0 – schváleno

Poté provedl kontrolu úkolů z minulého zasedání:

- 2/23/4a: starostovi a místostarostovi obce bylo uloženo zajistit podpisy vlastníků nemovitostí na „Soupisu nemovitostí dotčených realizací projektu DČOV – splněno
- 2/23/5: starostovi obce bylo uloženo zajistit podpis smlouvy se společností EKO-KOM a.s. - splněno
- 2/23/9: starostovi obce bylo uloženo zřídit běžný účet se spořicí účet u banky MONETA Money Bank a.s. a převedení volných finančních prostředků na spořicí účet - splněno

K bodu 2.: Dotace

Starosta obce informoval zastupitele, že z dotace z Kraje Vysočina z Fondu Vysočiny z Programu obnovy venkova Vysočiny 2023 proběhla oprava cesty do místní části Kuklík - Chobot a oprava křižovatky „u mlýna“. Došlá faktura je již zaplacená a bude následovat vyúčtování dotace. Celkem stály práce 399 000 Kč.

Dále starosta obce informoval zastupitele o podpisu smlouvy na dotaci z Kraje Vysočina ve výši 15 000Kč z programu Akceschopnost jednotek požární ochrany obcí.

Návrh usnesení č. 3/23/2a – zastupitelstvo obce Kuklík bere na vědomí informaci o realizaci opravy cesty do místní části Kuklík – Chobot z dotace z Kraje Vysočina z Fondu Vysočiny z Programu obnovy venkova Vysočiny 2023 a o podepsané smlouvě na dotaci z Kraje Vysočina z programu Akceschopnost jednotek požární ochrany obcí

Hlasování: PRO 8, PROTI 0, ZDRŽEL 0 - schváleno

Starosta obce seznámil zastupitele s dotací od Mikroregionu Novoměstsko na podporu oběhového odpadového hospodářství – projekt OPŽP – „ Předcházení vzniku odpadu v mikroregionu Novoměstsko“. Pro obec Kuklík se jedná o nákup devíti kontejnerů (5x papír, 2x plast, 2x sklo bílé). Cena s daní 108 900,- Kč z toho účast obce 17 424,- Kč (16%). Vzhledem tomu, že je nutné projekt předfinancovat a protože mikroregion Novoměstsko nedisponuje s tak vysokým peněžním obnosem, byly obce požádány, zda by nezafinancovaly svůj podíl a po obdržení dotace by Mikroregion Novoměstsko vrátil peníze dotčeným obcím zpět. Zastupitele celou věc prodiskutovali a souhlasí.

Návrh usnesení č.3/23/2b – Zastupitelstvo obce Kuklík, jakožto účastník v projektu „ Předcházení vzniku odpadu v mikroregionu Novoměstsko“ (OPŽP, 24. výzva – Prevence vzniku odpadů), projednalo a schválilo na základě žádosti DSO Mikroregionu Novoměstsko, IČ 70934258, spolufinancování projektu ve výši 108 900,-Kč formou bezúročné návratné finanční výpomoci.

Hlasování: PRO 8, PROTI 0, ZDRŽEL 0 - schváleno

K bodu 3: Domovní čistírny odpadních vod

Starosta obce informoval zastupitele ve věci DČOV

- na MěÚ byly poslány všechny nové podpisy vlastníků nemovitostí dotčených realizací DČOV
- bylo zahájeno vodoprávní řízení a stavební povolení
- v minulém týdnu byla podaná žádost o novou dotaci na DČOV na SFŽP ve výši 7mil. Kč s tím, že do doby akceptace nově podané žádosti budou na fondu dvě žádosti (původní a tato nová). Po provedené kontrole nové žádosti a v případě akceptace této žádosti požádáme o zamítnutí původní žádosti.
- v červenci 2023 může být zahájeno výběrové řízení na dodavatele DČOV, které bude na základě plné moci udělené mu obcí Kuklík provádět Ing. Petr Vlášek, viz Usnesení z jednání obecního zastupitelstva v Kuklíku ze dne 9.12.2022 č. 6/2022

Návrh usnesení č.3/23/3 – Zastupitelstvo obce bere na vědomí informace týkající se realizace DČOV v obci Kuklík

Hlasování: PRO 7, PROTI 1, ZDRŽEL 0 - schváleno

K bodu 4.: Spisová služba

Starosta obce informoval zastupitele, že v návaznosti na novelizaci zákona o archivnictví a spisové službě, kdy všechny veřejnoprávní původci (obce, školy....) mají povinnost používat výhradně jen elektronickou spisovou službu, která umí pracovat s elektronickými dokumenty až do jejich předání národnímu archivu k archivaci či skartaci, ukládá zákon všem veřejnoprávním subjektům zavést výhradně elektronickou spisovou službu. Tuto službu obci dosud zajišťoval MěÚ Nové Město na Moravě přes firmu T-Mapy spol. s r.o. P. Šoustarová z MěÚ NMnM kontaktovala obec s nabídkou od společnosti T-Mapy spol. s r.o. ohledně přechodu na aktualizovanou verzi, která umí předávat digitální dokumenty do národního archivu ke skartaci. Konkrétně se jedná o to, že spisová služba obce Kuklík by dál běžela u firmy T-mapy, avšak na jejich serveru, nikoliv na severu města Nové Město na Moravě, jak to mu bylo dosud (z důvodu nedostatečné kapacity, zastaralý hardware). Cena tohoto řešení, tzv. technická podpora je 12 000,-Kč bez DPH / rok. Nadále zůstane spisová služba propojená s datovou schránkou a navíc ji lze propojit s e-mailovou adresou obce. Spisová služba je doplněna o spisovny, skartační knihu a skartační řízení. Bude také potřeba převést současné dokumenty obce do „ nové“ spisové služby a za tento převod si firma účtuje částku 2.400,-Kč bez DPH.

Návrh usnesení č.3/23/4 – Zastupitelstvo obce schvaluje pořízení nového hardware od firmy T-Mapy spol. s r.o. za cenu 12 000,-Kč/rok pro vedení elektronické spisové služby a pověřuje starostu obce k převodu současné spisové služby na aktualizovanou verzi.

Hlasování: PRO 7, PROTI 1, ZDRŽEL 0 - schváleno

K bodu 5.: Žádosti o finanční příspěvek

Starosta obce seznámil zastupitele s žádostmi o finanční příspěvek. Jedná se o spolek Portimo o.p.s, se sídlem v Novém Městě na Moravě, Domácí hospic Vysočina, o.p.s se sídlem v Novém Městě na Moravě a Českobratrskou církev evangelickou, žádost farnosti Sněžné na opravu střechy místního evangelického kostela.

Zastupitelé danou věcí prodiskutovali a shodli se na této výši příspěvků, Portimo o.p.s 3 000,-Kč, Domácí hospic Vysočina o.p.s 3 000,-Kč, Českobratrská církev evangelická, farnost Sněžné 8 000,-Kč.

Návrh usnesení 3/23/5: Zastupitelstvo obce schvaluje finanční příspěvky pro spolky Portimo o.p.s ve výši 3 000,-Kč, Českobratrská církev evangelická, farnost Sněžné – 8 000,-Kč, Domácí hospic Vysočina o.p.s – 3 000,-Kč a pověřuje starostu obce k odeslání finančních darů výše uvedeným spolkům.

Hlasování: PRO 6, PROTI 2, ZDRŽEL 0

K bodu 6.: Setkání rodáků

Starosta obce informoval zastupitele o daru od firmy Codya, investiční společnost a.s. ve výši 20 000,-Kč na pořádání akce Rodáci v obci Kuklík, dále poskytl obci dar na tuto akci i Ing. Jarmil Schwangmaier ve výši 5 000,-Kč. Hlavní cenou do tomboly, která se bude losovat ze zakoupených vstupenek, věnoval Wellness penzion Marta, jedná se o víkendový pobyt na tomto penzionu s polopenzí. Další sponzorské dary jsou od p. Šplíchala (řezbář – výroba dřevěných soch).

Návrh usnesení č.3/23/6: Zastupitelstvo obce bere na vědomí informaci o poskytnutých darech obci Kuklík na pořádání akce Rodáci 2023.

Hlasování: PRO 8, PROTI 0, ZDRŽEL 0 - schváleno

K bodu 7.: Různé

Starosta obce informoval:

-že obec Kuklík má již odevzdaný územní plán obce, 3.7.2023 proběhne setkání s dotčenými orgány, dále se bude konat neveřejné projednávání, v rámci kterého může každý až do 3.8. vznést připomínky k návrhu, poté bude následovat veřejné projednávání a na žádost rodiny Peňázovi, Kuklík 68 byla do územního plánu doplněna další stavební parcela. Veřejná vyhláška – návrh územního plánu Kuklík – byl vyvěšen na úřední desce MěÚ Nové Město na Moravě dne 15.6.2023.

-že byl kontaktován HZS kraje Vysočina v souvislosti s dopravní nehodou, která se stala v katastru obce Kuklík v srpnu roku 2020, že máme nárok na pojistné plnění z této nehody. HZS kraje Vysočina vše vyřídil a dostali jsme pojistné plnění 11 220,-Kč.

Schůzi ukončil starosta obce ve 19:45 hodin.

Zápis byl vyhotoven dne 15.6.2023

Zapsala: Bc. Soňa Regentová

Ověřovatelé zápisu: Josef Kocanda

Roman Jun

Ing. Ladislav Rak, starosta obce Kuklík.....